

出國報告（出國類別：國際會議）

第 27 屆泰國放射師年會 心得報告

服務機關：台中榮民總醫院放射線部

姓名職稱：王佩予 契約醫事放射師

派赴國家/地區：泰國/曼谷

出國期間：108/4/23 至 107/4/28

報告日期：108/5/20

摘要

此次會議由第 27 屆泰國放射師年會(Annual Conference of the Thai Society of Radiological Technologists)、第六屆東南亞放射師會議 (Southeast Asian Radiographers and Radiological Technologists Conference) 及第七屆亞洲放射治療研討會(Asia Radiation Therapy Symposium)聯合舉辦，有來自亞洲地區許多國家的放射師共同參與，會議期間大會安排了許多來自各國在放射領域上的專題演講，台灣也有許多壁報及口頭報告的發表，為了發表近期在乳房超音波的研究結果前往泰國曼谷參與此次會議。

關鍵字：超音波、泰國

目 次

摘要	2
目的	4
過程	4
心得	4
建議	5
附錄	6

一、 目的

此次前往泰國曼谷參加第 27 屆泰國放射師年會，主要目的是將近期的研究結果以海報的形式至泰國放射師年會發表，並參與此次會議。

二、 過程

台灣時間 108 年 4 月 23 日上午出發前往泰國，於 4 月 24 日會議當天上午八點至會場繳交註冊費、張貼研究海報並於會議結束後領取發表證書，上午與此次一同前往泰國的同事參與開幕會且選擇了有興趣的演講聆聽，下午至會議廳參加頭論文發表，了解不同國家在放射領域的各種研究。

三、 心得

此次會議由第 27 屆泰國放射師年會(Annual Conference of the Thai Society of Radiological Technologists)、第六屆東南亞放射師會議（Southeast Asian Radiographers and Radiological Technologists Conference）及第七屆亞洲放射治療研討會(Asia Radiation Therapy Symposium)聯合舉辦，透過中華民國醫事放射師學會進行投稿報名才能順利參加此次會議，要特別感謝中華民國醫事放射師學會。

會議於 108 年 4 月 24 日至 108 年 4 月 26 日在泰國曼谷 Ambassador Hotel 舉行為期三天，這次會議我跟同事並沒有跟中華民國醫事放射師學會的成員一同前往，而是以自由行的方式進行，六天的行程從訂機票到住宿都要自行安排，也是我第一次以自由行的方式出國，要感謝同事的幫忙才能順利進行。我們提前一天抵達泰國，四月是泰國最悶熱的時間，走出機場就能感受到悶熱感，我們下塌飯店距離年會會場步行約五分鐘，利用下午晚上的時間到飯店附近逛逛，交通方面除了 BTS 跟公車之外路上到處都可以看到計程車跟嘟嘟車非常方便，走在曼谷的街上發現觀光客比當地人還多，不管店家或司機簡單的英文跟中文都能溝通自由行是完全沒有問題的，幾天下來覺得泰國物價跟住宿要比台灣便宜很多但品質卻不輸台灣。

24 號為壁報跟口頭發表為主，會議當天在 Ambassador Hotel 一個可容納百人的大會議廳解行開幕式，由泰國當地人穿著傳統服飾演奏傳統樂器跳迎賓舞，

迎接各國與會代表跟國旗進場，會議室外有許多參展廠商展示其現有產品，此次主辦單位有準備認證卡，只要去參觀了解展示產品就可以蓋認證章，會議最後會有抽獎活動，這方法會讓大家參觀所有與會的廠商，會場邊有一個最特別的是飲料供應區，泰國最有名的飲料就是泰奶，飲料區放的不是一般的茶包咖啡而是請手搖飲料店到會場現場提供新鮮的手搖飲料無限供應，除了泰奶還有台式奶茶可以選擇，特別的是有提供珍珠，珍珠泰奶很搭。台灣可以參考以後的研討會提供當地特色小吃餐點順便振興觀光。

下午主要是口頭論文發表時間，在國際論文場的許多來自各國家的放射師用英文發表自己的研究結果，英文並非發表者的主要語言但可以知道大家都努力練習勇敢站上講台發表，雖然有些講者口音真的很難聽懂但能站上台發表已經讓人覺得佩服，也許下次我也有機會以口頭論文方式發表研究，其中有些美中不足的是因為發表時間控制有瑕疵導致提問回饋時間被壓縮，很多發表者都發表完界結束了沒有得到回饋，研討會後兩天大多是各領域的專題演講，可選擇自己有興趣的題目參與。這次研討會除了第一天之外其他兩天都有給 Ambassador Hotel 內餐廳的餐券，包括午餐跟晚餐非常貼心，讓大家不需要離開會場尋找食物完整參與整個研討會。

從此次研討會中看到不同國家對放射領域的努力，希望下次還有機會到不同的國家參加會議。

四、建議（包括改進作法）

院方鼓勵大家多參與國際會議增廣見聞，對契約人員雖然給予公假的支持卻無法比照公務人員申請出國補助經費，這會讓想參與國際會議的契約人員卻步，建議院方除了鼓勵之外應該也要讓契約人員可得到與公職人員相同補助支持。

院方有公文通知申請公假公費出國參加國際會議必須在會議前兩個月提出申請，只申請公假則無時間限制，但應此次投稿截止時間為會議前一個月，可能無法在兩個月前得知投稿接受與否，建議院方應接收申請者提出之相關證明給予公假公費申請。

五、附錄

開幕及發表照片

